
DÉBATS DES COMMUNES

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
tre): Monsieur l'Orateur, le ministre espère
être demain à la Chambre pour répondre aux
questions. Le député pourrait peut-être alors
la lui poser.

LA COMMISSION DES PRIX
ET DES REVENUS

LES POURPARLERS AVEC LES FABRICANTS
D'AUTOMOBILES AU SUJET DES PRIX

DE 1970

M. James A. McGrath (Saint-Jean-Est):
Monsieur l'Orateur, ma question s'adresse au
ministre de la Consommation et des Corpora-
tions. La Commission des prix et des revenus
a-t-elle entamé des discussions et des négocia-
tions avec l'industrie automobile au sujet du
prix au détail des modèles de 1970 qui seront
bientôt sur le marché?

L'hon. Ron Basford (ministre de la Consom-
mation et des Corporations): Monsieur l'Ora-
teur, je ne sais si ses membres ont discuté
cette situation, car ils ne m'informent pas quo-
tidiennement. Ils agiraient peut-être prématu-
rément s'ils le faisaient avant que les modèles
de 1970 ne soient mis en vente. La question
du député étaie un certain nombre de lettres
envoyées à mon ministère et dans lesquelles
on protestait contre le prix élevé des voitures.
La Chambre aimerait certainement que les
fabricants de voitures tiennent compte de ces
protestations lorsqu'ils fixeront les prix des
modèles de 1970.

LA FISCALITÉ

LA PLUS-VALUE DE CAPITAL-INCLUSION
DANS LE LIVRE BLANC

L'hon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposi-
tion): Monsieur l'Orateur, j'aimerais poser à
notre ministre des Finances-qui a l'air heu-
reux-une question au sujet de sa récente
déclaration sur la portée du Livre blanc sur
le fisc. Ce livre blanc traiterait, a-t-il dit, de
l'impôt sur le revenu des particuliers et des
sociétés. Faut-il en déduire qu'il n'y sera pas
question de l'impôt sur la plus-value de
capital?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, je crains que mon hono-
rable ami ne doive attendre pour en juger.

L'hon. M. Stanfield: Une question supplé-
mentaire, monsieur l'Orateur. La déclaration
du ministre, selon laquelle le Livre blanc ne
traiterait que de l'impôt sur le revenu des
particuliers et des sociétés, peut-être con-
sidérée comme complète? Est-ce là un aperçu
exact de ce qu'il a en vue?

L'hon. M. Benson: Passablement exact, je
pense, monsieur l'Orateur.

[M. Gleave.]

LA CHAMBRE DES COMMUNES

L'EXPLICATION DU RAPPEL EN OCTOBRE

M. J. Edward Broadbent (Oshawa-Whitby):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question à poser
au premier ministre. Étant donné le besoin
urgent de mesures fiscales et autres, le pre-
mier ministre voudrait-il envisager de faire
demain, à l'appel des motions, une déclara-
tion pour expliquer pourquoi le gouverne-
ment se propose de rappeler la Chambre en
octobre plutôt qu'en septembre, comme la
plupart d'entre nous le pensions?

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
tre): Monsieur l'Orateur, le parti du député
ne sera sans doute jamais à même de le con-
stater, mais une partie des travaux du gou-
vernement se préparent et s'accomplissent en
dehors du Parlement.

LES RELATIONS OUVRIÈRES

VANCOUVER (C.-B.)-LA POSSIBILITÉ D'UNE
GRÈVE DE DÉBARDEURS

M. J. H. Horner (Crowfoot): Monsieur l'O-
rateur, j'ai une question à poser au ministre
du Travail.

Des voix: Bravo!

Une voix: Ravi de vous revoir, Jack!

M. Horner: Le ministre peut-il dire à la
Chambre quelles mesures on a prises pour
prévenir la grève des débardeurs sur la côte
du Pacifique? La menace de grève compromet
gravement la vente du blé, car elle risque
d'en rendre la livraison impossible en août.
Le contrat avec les débardeurs expire le 31
juillet.

L'hon. Bryce S. Mackasey (ministre du Tra-
vail): Monsieur l'Orateur, aux dernières nou-
velles, que j'ai reçues aujourd'hui à midi, les
entretiens entre les syndicats et la direction
reprendront vendredi, car ils auront eu une
semaine pour examiner le rapport de la Com-
mission d'arbitrage présenté l'autre jour. On
ne m'a signalé aucune vente de blé qu'on
aurait perdue par suite de la menace de
grève. Si le député a des renseignements plus
tangibles à présenter à ce sujet, je les com-
muniquerai volontiers au ministre approprié
pour examen.

M. Eldon M. Woolliams (Calgary-Nord):
Monsieur l'Orateur, à la suite de sa réponse,
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